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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıda yer alan sorularınım Anayasa’mn 98. ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İç Tüzüğünün

96. Maddesi gereğince Cumhurbaşkanı Yardımcısı Sayın Cevdet Yılmaz tarafından ^>^ılı

olarak yamtlanması için gereğini saygılarımla arz ederim.
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Orhan SŞmer

Adana Milletvekili

Son dönemde, bazı bakanlar ve üst düzey kamu görevlilerinin akrabalanmn kamu kurumlarmda

görevlendirildiğine dair iddialar gündeme gelmiştir. Bu iddialar, kamu yönetiminde şeffaflık ve

liyakat ilkesine aykırı olabileceği endişelerini doğurmuştur. Devlet kadrolarmm, alt ve üst soy

bağlantısı üzerinden yakm akrabalarla doldurulması, vatandaşlanmızm devlete olan güvenini

zedelemektedir. Bu bağlamda, bakanlar ve akrabalanmn kamu kurumlannda hangi

pozisyonlarda görev aldıklan, liyakat esasına uygun olup olmadıklannm araştıniması önem arz

etmektedir.

Bu bağlamda;

1-) Halihazırda kamu kurum ve kuruluşlannda çalışan eski ve görevdeki bakanların, alt ve üst

soylarma (çocuklan, torunları, anne, baba ve büyük aıme/babalan ve eşlerinin alt üst soy

yakınlan) ait kaç akrabası bulunmaktadır?

2-) Eski ve görevdeki Bakanlann bu akrabalanmn hangi kamu kurumlannda ve hangi

unvanlarla görev yaptığına dair bilgi var mıdır?

3-) Eski ve görevdeki Bakanlann akrabalanmn kamuya alım sürecinde uygulanmış olan sınav,

mülakat veya atama kriterleri nelerdir?

4-) Bakanlann akrabalan kamu kurumlanna yerleştirilirken herhangi bir özel kontenjan veya

avantaj sağlanmış mıdır?

5-) Bakan akrabalanmn kamuya atanmasında liyakat ilkesi göz önünde bulundurulmuş mudur?

Bu kişilerin eğitim ve deneyim durumlan incelenmiş midir?
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6-) Bakanların alt ve üst soylarma yönelik kamu kurumlanna atama süreçlerinin şeffaf

yürütülmesi ve bu tür atamalarm denetlenmesi için bir mekanizma oluşturulmuş mudur?

7-) Kamu kurumlarmda çalışan bakan akrabalannm işe alım süreçleriyle ilgili herhangi bir

usulsüzlük tespiti yapılmış mıdır?


